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Vážení občané, 
témata, o kterých píšeme za obec, se oproti předchozímu časopisu moc neliší: Oprava krajských a našich komunikací, škola 
Všestary, koncepce veřejných budov, resp. hlavně návsi a cest v okolí. Někde budu hodně stručný, někde se rozepíšu trochu 
víc. Na následujících stránkách samozřejmě najdete i informace o spolkovém životě v obci a o chystaných akcích. 

Přeji všem krásné léto, dovolenou a prázdniny! 
Jaromír Jech 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH DUBEN AŽ ČERVEN 2024 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
Vážení spoluobčané, pokud jste se nemohli osobně zúčastnit některého z posledních dvou zastupitelstev, mám pro Vás 

malé shrnutí ze zápisů.  

16. zasedání ZO - 25. 4. 2024 

Toto zasedání zastupitelstva obce mělo na programu 
3 body. Než se však začalo s projednáváním schváleného 
programu, přivítal pan starosta na zasedání vedoucího 
stavby rekonstrukce krajských komunikací. Ten přítomné 
seznámil s plánovaným časovým harmonogramem prací 
a několikrát zdůraznil, že stávající silnice v ulicích Říčanská 
a Mnichovická jsou ve velmi špatném stavu a může je zde 
ledacos nepříjemně zdržet. Stavební firma se bude snažit 
občanům vyjít co nejvíce vstříc a umožnit jim v maximální 
možné míře vjezdy k objektům. Současná silnice je určená 
k totální demolici a novému vystavění – tzn. bude odkopána 
zhruba do hloubky jednoho metru a pak se bude silnici 
stavět úplně od znovu. Ulice Strančická bude o dost 
jednodušší – nepůjde se tam tolik do hloubky. Tam stačí jen 
úprava povrchů. Stavba ovlivní i trasy autobusů. Jejich 
změny můžete najít na webu obce. Pan starosta dále 
připomněl, že společně s rekonstrukcí povrchů silnic, kde je 
investorem kraj, bude obec budovat chodníky v místech, kde 
podél komunikací dosud chybí. Po bohaté diskusi s občany 
a zodpovězení mnoha konkrétních dotazů se přistoupilo 
k projednávání schváleného programu. 

Nejdříve se projednávala možnost zřízení ZŠ a MŠ Všestary 
– tedy oddělení detašovaného pracoviště ze ZŠ Mnichovice 
a jeho přechod do nově tvořené společné instituce – 
Mateřská a Základní škola Všestary. Tento krok podporuje 
nejen obec Všestary, ale i Město Mnichovice a Základní škola 
Mnichovice. I přes vytvoření vlastního subjektu v oboru 
základního školství zůstává nadále zachován společný 
školský obvod právě se ZŠ Mnichovice, nemusíme se tedy 
obávat, že by děti ze všestarské školy neměly kde pokračovat 
v dalším vzdělávání. Přestože i k tomuto bodu proběhla 
chvílemi až bouřlivá diskuse byl nakonec schválen. 

Dalším bodem programu bylo povolení umístění Alzaboxu 
na návsi. Tady se názory zastupitelů od počátku projedná-
vání bodu rozcházely, zejména co se týče potřebnosti tohoto 
zařízení v naší obci. Zastánci návrhu argumentovali snížením 
počtu průjezdů jednotlivých kurýrních služeb v obci a časově 
neomezenou dostupností boxu. Oproti tomu někteří zastu-
pitelé a občané vyjádřili obavy ze zvýšení hluku v době 
doplňování boxů a také z většího vytížení parkoviště, které 
je primárně určené pro prodejnu. Nakonec návrh nebyl 
schválen a Alzabox v nejbližší době v naší obci nebude. Ve 
třetím bodu programu bylo schváleno rozpočtové opatření, 
kterým zastupitelstvo obce reaguje na aktuální vývoj příjmů 
a výdajů obce. 

17. zasedání ZO - 6. 6. 2024 

Další již 17. zasedání Zastupitelstva obce proběhlo 6.6. 
a mělo na programu pouze jeden bod, schválení zřizovací 
listiny ZŠ a MŠ Všestary, která je součástí příloh 
v administrativním procesu vytvoření tohoto subjektu 
pověřenými orgány státní správy. Bod byl jednomyslně 
schválen. Ještě před jeho projednáním starosta jako obvykle 
shrnul události v obci posledních týdnů – v některých ulicích 
se položily nové povrchy komunikací (asfaltový povrch či 
recyklát). Podařilo se odbahnit nádrž na návsi a dočistit za 
velkého přispění členů našeho SDH – jak při vypouštění, tak 
i při čištění. Proběhla prezentace urbanistické studie od mh 
architects. Ti zpracovali dvě varianty, připraví se anketa, kde 
budou mít občané možnost se k jednotlivým variantám 
vyjádřit a zvolit, která se jim líbí více. Stavba silnice 
pokračuje. Zdánlivě se tam podle některých možná nic 
neděje, ale je to v souladu s informací, kterou v předstihu 
poskytnul zhotovitel stavby M-silnice. Investorem akce je 
Krajská správa a údržba silnic. 

 
Lenka Kolofíková 
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ÚZEMNÍ PLÁN
V květnu poslal architekt ke kontrole finální verzi k druhému 

veřejnému projednání. Stavební komise návrh důkladně 

prostudovala a poslala ještě finální opravy, většinou zřejmé 

nesprávnosti jak grafické tak textové (gramatické chyby). 

Děkujeme Anně Komeiserové a Andree Polcarové za 

odvedenou práci! 

Městský úřad Říčany vypíše termín druhého veřejného 

projednání po prázdninách. Termín a návrh územního plánu 

bude zveřejněn na úřední desce, fyzické i elektronické. 

Informaci o zveřejnění pošleme samozřejmě i mobilním 

rozhlasem. 

Jaromír Jech

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VŠESTARY
Vývoj od minulého vydání časopisu: Zastupitelstvo schválilo 

zřizovací listinu, kterou rozšiřujeme MŠ o ZŠ, oficiální název 

je „Mateřská škola a základní škola Všestary“. Na krajský 

úřad byla zaslána žádost o zřízení nového subjektu. 

V případě že bude naše žádost posouzena kladně, bude 

nový subjekt, se stejným IČ jako má nyní školka, fungovat 

pod obcí od 1. září. Pokud by byla žádost zamítnuta, poběží 

vše jako doposud, to znamená „školka naše, škola 

Mnichovic“. Jak už jsem zmiňoval několikrát, faktický dopad 

na chod jak mateřské školy, tak základní školy „v parku“ 

změna de facto mít nebude. 

  Jaromír Jech 

OPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ
Na rozdíl od krajských komunikací, kde nejsme investorem, proběhla 

oprava místních komunikací hladce. Lví podíl na tom má místostarosta, který 
celý proces vedl. Opravy stály 3.32 mil Kč a zrealizovala je firma M- Silnice, 
její „asfaltérská divize“. Část oprav byla provedena asfaltovým recyklátem 
(položeným finišerem) s následným prostřikem asfaltovou emulzí a 
zaválcováním drceným kamenivem. Na části komunikací byl položen nový 
asfaltový koberec. 

Jaromír Jech 

VYČIŠTĚNÍ POŽÁRNÍ NÁDRŽE NA NÁVSI 
V dubnu jsme vypustili rybníček, začátkem června 

proběhlo jeho odbahnění a vyčištění firmou Hůrka ZP. Velký 
kus práce odvedli i místní hasiči zejména při následném 
dočištění, za což jim patří poděkování. Součástí prací byla 
oprava stavidla včetně nové ochrany proti pádu malých 
kačen do požeráku. Zde děkujeme za krásně odvedenou 
práci panu Kadeřábkovi a též Milanu Šafránkovi, který 
vyrobil zcela nové dluže.  

Již při napouštění se začala voda kazit. Příčinou je velké 
množství živin. Buď natékají z polí, což je po zrušení hnojiště 
méně pravděpodobné, nebo to byl spad lipových květů 
v době napouštění a malé množství přitékající vody. Ve 
spolupráci s odborníky situaci řešíme. Cílem je čistá voda 
a vysazení karasů. 

Jaromír Jech 
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ÚDRŽBA STROMŮ 
V květnu proběhla údržba stromů dle dlouhodobého 

plánu péče. Byl proveden výchovný řez 255 stromů na 
cyklostezce, objednali jsme dosadbu celkem 25 stromů 
(9 habrů, 9 hrušní, 7 švestek). Dále byly provedeny zdravotní 
řezy stromů u fotbalového hřiště – dubu u kabin a za 
víceúčelovým hřištěm. Práce provedla ve špičkové kvalitě 
firma Baobab a stály 220.000 Kč.  

Jaromír Jech 

REKONSTRUKCE KRAJSKÝCH KOMUNIKACÍ  
Na začátek opět připomenu, že investorem je Krajská 

správa a údržba silnic /KSÚS/. V prvních dnech května 
proběhly práce dle předpokladu, byla odfrézována vrchní 

část vozovky. Následně začaly výkopové práce ve směru od 
Mnichovic. Níže uvádíme detailní informace z průběhu 
stavby volně citované ze zápisů z kontrolních dnů:

V ulici Mnichovická bylo provedeno odtěžení stávajících vozovkových vrstev. Na úrovni zemní pláně nově navrhované 
vozovky byly provedeny statické zatěžovací zkoušky s nevyhovujícími výsledky. Vzhledem k frakci kameniva obsaženého v 
aktivní zóně(AZ) nebylo možné přistoupit k sanaci hydraulickými pojivy zemní frézou. Za účasti TDS bylo rozhodnuto o 
odtěžení AZ na úroveň parapláně. Na její úrovni docházelo k zavodňování a zjištění vysoce plastických jílů. Vzorek této zeminy 
byl odebrán k laboratornímu zatřídění a určení vlastností. Na této sanované vrstvě byla statická zatěžovací zkouška zrušena 
z důvodu neměřitelných hodnot. Následně bylo za účasti geotechnika a TDS rozhodnuto o dalších zkušebních úsecích sanace. 
Dne 30. 5. byla provedena sanace podloží vozovky dle návrhu geotechnika. Sanace byla účinná až v mocnosti okolo 1-1,2 m. 
Tento druh sanace však nemůže být použit v místě inženýrských sítí, které se vyskytují po většinu délky rekonstrukce a 
umožňují sanaci pouze do hloubky okolo 0,7 m. Z tohoto důvodu byl proveden alternativní návrh sanace geotechnikem 
spočívající ve využití výztužných geomříží. Ve čtvrtek 13. 6. byla upravena sanace následujícím způsobem: Odtěžení původní 
sanace AZ v mocnosti cca 0,2 – 0,3 m. Odtěžení rostlé zeminy do hl. 0,7 m pod projektovou zemní pláň. Na odkrytou parapláň 
bude uložena separační geotextilie s vysokou gramáží (500 g/m2). Na separační geotextilii bude uložena dvouosá geomříž 
80/80 kN z PET. Následně bude rozprostřena jedna vrstva z recyklovaného kameniva 32/63. Na tuto vrstvu bude opět 
položena geomříž stejných parametrů jako na parapláni. Následovat budou dvě vrstvy z recyklovaného kameniva frakce 
0/63 proložené opět geomříží stejných parametrů jako na parapláni.

Stručně a laicky shrnuto: V daném úseku je takové podloží, 
které neumožňuje provádění prací tak, jak bylo zamýšleno. 
Došlo k částečné změně technologie. Firma čekala na 
zpevňující geomříže, které byly z Německa dodány minulý 
týden. Nyní práce pokračují, ale firma má přibližně 
dvouměsíční skluz. Zároveň byl zjištěn havarijní stav 
nenápadného mostku před č. p. 309. Ten musí být postaven 
kompletně nový. 

Jaké jsou možnosti? Varianta 1 Firma tento rok ca. do 
konce října současným tempem a za stávajících omezení 
zrekonstruuje Říčanskou a Mnichovickou, Strančická by 
přišla na řadu v roce 2025. Výhoda: Relativní dostupnost 
nemovitostí pro občany a podnikatele. Nevýhoda: Rozložení 
prací na 2 roky a riziko, že se Strančická neudělá vůbec 

(peníze na ni jsou v rozpočtu KSÚS na tento rok). Varianta 2 
Již odfrézovaný úsek bude kompletně uzavřen pro veškerý 
provoz, firma navýší počty pracovníků a techniky, začne 
pracovat na více úsecích a zpoždění dožene. Strančická by 
byla uzavřena po otevření nebo těsně před otevřením 
nového úseku a nejspíš dokončena letos. Varianta 3 by 
znamenala kompletní uzavření jak stávajícího úseku plus 
ještě i Strančické dle původního harmonogramu, před 
otevřením Říčanské – Mnichovické. Výhodou této varianty 
je, že by měla s rezervou garantovat dokončení veškerých 
prací v tomto roce. Hlavní nevýhodou je velké omezení 
dopravy v obci v prvních měsících prací. Výhodnost varianty 
2 se nachází „někde mezi 1 a 3“, bez jistoty Strančické. 
Postup byl detailně probrán na kontrolním dni 27. 6. Nyní 
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čekáme na aktualizovaný harmonogram od zhotovitele. 
Následně se investor po dohodě s obcí rozhodne o postupu. 

Vzniklá situace nás netěší. Co nás může snad trochu 
uklidnit je, že firma M-Silnice umí dobře finální povrchy, což 
ukázali při opravách našich místních komunikací. Je tedy 
předpoklad, že až bude vše hotové, budeme jezdit po 
kvalitních silnicích. 

Ještě doplním, že v půlce května došlo na návsi k vysazení 
odbočky pro posílení vodovodu do Tehova. 

Na závěr zmíním, že v rámci rekonstrukce krajské 
komunikace opravujeme naši dešťovou kanalizaci. Práce 
provádí firma AMAR Instalace, probíhají plynule, nijak 
neovlivňují harmonogram hlavní stavby, dozoruje je 
místostarosta a hradíme je z vlastních prostředků.  

Jaromír Jech 

PLÁNOVANÉ AKCE A AKCE TĚSNĚ PŘED ZAHÁJENÍM 

HURÁ DO HŮRY 
Na jaře tohoto roku vypsal Státní zemědělský intervenční fond dotaci „Neproduktivní dotace v lesích“. Téma přesně sedí na 
míru našemu již několik let připravenému projektu „Hurá do Hůry“. Připomenu, že se jedná o dlouhodobý záměr vytvořit z 
kopce Hůra rekreačně-odpočinkovou zónu pro obyvatele Všestar a nejbližšího okolí. Základním prvkem projektu je přírodní 
stezka vedoucí oběma úvozy, nad bývalým starým lomem, kolem studánky. Na stezce jsou přírodní fitness prvky a lavičky. 
V levém úvozu byly již některé prvky realizované. Projekt jsme oprášili, doplnili o rekonstrukci bývalého trafa v lese na altán. 
Bývalou trafostanici jsme před několika lety získali převodem od ČEZu. 
O dotaci jsme požádali. Bohužel jsme se umístili druzí pod čarou. Uvidíme, zda záměr nebo jeho část zrealizujeme někdy 
v budoucnu z vlastního rozpočtu, nebo se třeba ještě někdy vyskytne možnost využití nějaké smysluplné dotace. Celý 
projekt má rozpočet přibližně 3.4 mil Kč. 
Níže najdete detailní popis projektu. Kdo by měl zájem, může se po dohodě zastavit na obci a nahlédnout do dokumentace. 
Velký dík patří Milanu Suchánkovi, který připravil již první část projektu před lety, nyní si vzal za své doprojektování altánu, 
komunikaci se stavebním úřadem a dotačním orgánem, jinak řečeno celý proces vyřídil sám. 

Vlastní projekt je členěn na několik částí: 

1. Vyhlídky s lavičkami a herními prvky  
2. Sportovní okruh  
3. Zábrany pro vjezd vozidel  
4. Studánka a prameniště  

Vyhlídky s lavičkami a herními prvky 
V rámci projektu byla vytipována stanoviště pro umístění laviček a herních prvků pro děti. Tato stanoviště představují místa 
se zajímavým rozhledem, nebo křižovatky, tedy místa pro přirozené zastávky k odpočinku a setkávání. Některá stanoviště 
jsou vybavena informačními tabulemi a tvoří malou naučnou stezku. Jedním ze stanovišť je např. dětské lesní hřiště, které je 
situováno v dochozí vzdálenosti od mateřské školy, čímž bude moci být využíváno v rámci programu místní mateřské školy.  
Další místem k odpočinku je místo, na kterém se nachází budova bývalé trafové stanice, kolem které vznikne velký altán 
poskytující dostatek místa k posezení. V rámci projektu je počítáno se samotnou výstavbou altánu a s jeho upevněním k 
budově. Součástí projektu nejsou náklady na opravu této budovy.  

Sportovní okruh 

Sportovní okruh je koncepčně definován jako uzavřená trasa s deseti stanovišti vybavenými prvky pro rekreační cvičení. V 
počátečních stanovištích dochází k rozcvičení, ve středních pasážích k navýšení výkonnosti a v konečných stanovištích k 
celkovému zklidnění. Tomuto konceptu odpovídá vedení trasy mezi stanovišti, která využívá přirozeného reliéfu krajiny – 
zprvu vzhůru do kopce, pak střídavě, ale převážně po rovině, a nakonec z kopce dolů. Každé stanoviště je vybaveno 
informační tabulí s cvičebním záměrem. Okruh využívá systém stávajících lesních pěšin, který jednotlivá stanoviště propojuje 
ve funkční celek. Pěšiny vychází přímo od okraje zastavěné části obce, čímž je zajištěna snadná dostupnost a využití okruhu 
veřejností. Délka okruhu je přibližně 3,2 km. 

Zábrany pro vjezd vozidel 

Cesty jsou uvažovány primárně pro pěší, alternativně pro jízdu na kole nebo na koni. V oblasti se nepředpokládá volný pohyb 
motorových vozidel, přístup této techniky je plánován pouze na povolení a bude v přístupových bodech limitován technickými 
opatřeními. Na stávajících lesních cestách budou osazeny na třech místech kovové závory upravující možnost průjezdu 
mechanizace do prostoru lesa. 

Studánka a prameniště 

V rámci našeho projektu počítáme i s úpravou studánky a prameniště. Současná studánka bude vyčištěna, její bezprostřední 
okolí upraveno a přístřešek nad ní obnoven. Směrem k Tehovu se nachází prameniště, vyvěrající voda na jaře rozbahňuje 
cestu, která se stává až neprůchodnou. Aby k tomu neházelo, bude reliéf bezprostředního okolí prameniště bude zpevněn 
plochými kameny, s vytvořením odtokové strouhy. V místě křížení strouhy s lesní cestou bude vytvořen přechod lesní cesty 
tak, aby nedocházelo k jejímu podmáčení a erozi a voda byla bezpečně převedena dále do lesa. 
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MOŽNÁ JSTE SI (NE)VŠIMLI 
Na víceúčelovém hřišti byla opravena vrátka. Opravila je firma Linhart v rámci záruky.  
Nové odpadkové koše byly umístěny na začáktu obou úvozů a na některých autobusových zastávkách.  
Někdo nasypal stavební suť do cesty pod Hůrou. Tento materiál do lesa naptří. Pracujeme na identifikaci viníka. 
 

CO SE DĚJE V OKOLÍ 

MOKŘADNÍ TŮNĚ NA SLATINÁCH 
ANEB CO SE DĚJE NA TEHOVSKÝCH POLÍCH 

Možná jste zaregistrovali probíhající zemní práce v našem těsném sousedství při silnici mezi Tehovem a Všestary. Pokud vás 

tedy zajímá, co že to vzniká, přebíráme informaci z webových stránek Tehova. Názorné vysvětlení krajinných úprav najdete 

také na videu na tomto odkazu: http://www.tehov.cz/aktuality/mokradni-tune-na-slatinach-aneb-co-se-deje-v-polich-pod-

tehovem. 

V lokalitě Na Slatinách, která se nachází jihozápadně od obce Tehov v polích mezi obcemi Tehov a Všestary vzniká projekt 

mokřadních tůní. Jedná se o tzv. mitigační opatření - tedy krajinnou úpravu, která pomůže naši krajinu přizpůsobit na změny 

klimatu. Tůně o celkové výměře hladiny necelé 3 tisíce m² jsou navrženy tak, aby zadržovaly vodu, která je odváděna z 

přilehlých polí starým odvodňovacím potrubím - takzvanými melioracemi. 

Meliorační potrubí je tůněmi přerušeno, přitékající voda jímána do tůní a až její přebytky putují z tůní dále do stávající 

vodoteče, lemující celou lokalitu při jejím jižním okraji. Krajinné úpravy v lokalitě Slatiny jsou druhou ze tří etap, jimiž kromě 

mitigačních opatření dojde postupně také k dalšímu zprůchodnění krajiny. 

První, tedy předcházející etapou byla obnova historické cesty z ulice Na Vyhlídce směrem ke Všestarům. U všestarské rokle 

se od cesty odděluje rameno vedoucí právě až k lokalitě Slatiny. Třetí a závěrečnou etapou pak bude navazující pás izolační 

zeleně, podél nějž bude možné projít ze Slatin zpět k Tehovu, přesněji na první z obnovených historických cest, která spojuje 

Tehov se Světicemi. K napojení dojde zhruba mezi Panským rybníkem a Sportovištěm. Vznikne tak mj. vycházkový okruh o 

délce přes 2,2 km. 

Investorem mokřadních tůní je soukromá osoba, Ing. Tomáš Broukal ze Světic. Ten projekt připravil a realizuje ve vlastní režii 

s dotační podporou Agentury ochrany přírody a krajiny. Obec Tehov pro vznik projektu poskytla součinnost a svoje pozemky 

s tím, že po skončení doby udržitelnosti přejdou vytvořené krajinné úpravy do majetku a správy obce. 

  

Světice 

Tehov 

Všestary

y 
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ANKETA – Urbanistická studie obecních budov a prostranství 
Na jaře lestošného roku zadala obec zpracování územní studie „Koncepce návrhu umístění obecních budov“. Územní 

studii zpracovává firma mh architects atelier s.r.o. Cílem studie je analyzovat možnosti pro umístění budov a základní 

návrh jejich využití. Územní studie je plánovací podklad tzn. návrhy ve studii nejsou projektovou dokumentací, která je 

typicky zpracovávána v dalších stupních, které na územní studii navazují. Součástí územní studie jsou ilustrativní a 

inspirativní příklady realizací, zvolené finální řešení pro realizaci se proto může lišit. 

Výsledkem studie jsou dvě varianty, které jsou zjednodušeně představeny níže. Obě varianty pracují primárně se stávajícími 

budovami, které jsou ve vlastnictví obce. Pro jednu z variant máte možnost hlasovat v anketě v aplikaci Munipolis (dříve 

mobilní rozhlas) do konce prázdnin. Po dohodě se můžete stavit na úřadě, kde si studii prohlédnete v papírové podobě a 

svůj názor nám předáte osobně. Následně budou výsledky a náměty zpracovány stavební komisí a zastupitelstvo rozhodne 

o finálním řešení. Další krokem bude stanovení priorit a zadání projektové dokumentace. 

VARIANTA A 

V první variantě se počítá s novým 
trasováním cyklostezky a odstraněním 
objektu obchodu z návsi. Obchod (a) by 
měl být přesunut do objektu číslo 12, a 
patro by umělo sloužit jako 
pronajímatelný prostor pro případné 
další provozy. Také je zde řešená plocha 
pro parkování a plechová garáž (b) slouží 
jako zázemí pro technické služby. V 
rámci funkčního využití současných 
objektů se počítá se zachováním funkce 
obecního úřadu (d) na svém místě spolu 
s garáží hasičských aut. V objektu číslo 9 
je pro hasiče navržena klubovna (c), s 
dalším prostorem pro místní spolky.  
 

a 
b 

c d 
e 
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Uvažované využití objektu číslo 9 (v obou variantách) počítá s jeho aktuální velikostí, bez ohledu na to, zda půjde o 
rekonstrukci nebo novostavbu. Dále vzniká na návsi nový objekt hospody (e). Tato varianta počítá s umístěním základní 
školy na pozemku nad objektem mateřské školy v místě současného kynologického cvičiště.  

 
VARIANTA B 

Druhá varianta, podobně jako první 
pracuje se zachováním obecního úřadu s 
garáží (d) na svém místě. V objektu č. 9 se 
nachází obchod (c), zásobovaný z 
komunikace u parku. V objektu č. 12 je 
situována škola (a) pro první stupeň. Návrh 
předpokládá dostatečný objem pro 5 tříd. 
V tomto řešení je k objektu přistaven 
objem, ve kterém bude situována výdejna 
jídla (b). Potřebné parkovací kapacity by 
byly řešeny na místě bývalé plechové 
garáže. Z hlediska významnějších 
dopravních nároků, by byl příchod do školy 
řešen v rámci točna formou „kiss and 
ride“. Řešení veřejných prostranství 
včetně přeložení cyklostezky zůstává 

stejné jako v předchozí variantě. Návrh však nabízí možnost výstavby většího objemu v rámci návsi (e), který by v sobě 
kromě hospody zahrnoval i sál pro společenské a komunitní aktivity obce.  

Celá studie je k nahlédnutí na webových stránkách obce https://www.obec-vsestary.cz/obec-1/projekty/urbanisticka-
studie-obce/ nebo v tištěné podobě v úředních hodinách v podatelně OÚ Všestary. 

  

a 
b 

c d 
e 

ŠKOLA 

https://www.obec-vsestary.cz/obec-1/projekty/urbanisticka-studie-obce/
https://www.obec-vsestary.cz/obec-1/projekty/urbanisticka-studie-obce/
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH  
Přejeme všem krásný dovolenkový čas. Rádi bychom vás opět informovali, co je nového u 

všestarských hasičů.

Jak jste si jistě všimli, proběhlo 
vypuštění a následné vyčistění 
požární nádrže. Provedla se oprava 
stavidla a v současné době už je to 

jen na přírodě, kdy opět doplní hladinu na normál.  
Měsíc duben patří čarodějnicím a stavění májky. U obou 

těchto akcí jsme asistovali, a i když pálení bylo málem 
zrušeno z důvodu sucha, vše se nakonec podařilo 
zorganizovat.  

Měsíc květen jsme zahájili okrskovou soutěží v Babicích, 
kde jsme vybojovali 2. místo. O cca měsíc později jsme byli 
na oslavách na Žernovce a ten stejný den jsme se zúčastnili 
také slavnostního předání vozu kolegům v Babicích. Někteří 
členové vypomáhali na úžasných oslavách 150 let od 
založení SDH Říčany. Oslava to byla krásná a my jsme se zde 
také předvedli s naší technikou.  

Je však také potřeba prohlubovat a zdokonalovat naše 
znalosti a dovednosti, a tak jedno družstvo vyrazilo na stáž 
ke kolegům z HZS Říčany, kde jsme se jednak školili, ale také 
jsme se dostali na tři výjezdy. Ještě jednou děkujeme za tuto 
příležitost. 

I nadále pracujeme na našem předurčení na zřizování čer-
pacích stanovišť. Zde musím vyzvednout společnost Hobby-
tec, od které se nám podařilo získat sponzorský dar bezmála 

60 tis. , který byl 
použit na nákup vy-
bavení. Také bych 
zde rád zmínil pana 
Marcela Paulíka s 
partnerkou Petrou 
Davidovou, od kte-
rých jsme darem 
získali 
elektrocentrálu. 
Děkujeme moc! 

Rádi bychom 
připomněli, že s 
letním počasím je 
třeba dávat pozor 
na zvýšené riziko 
požárů. Prosím 
dbejte tedy opatrnosti, abychom se potkali spíše někde na 
akci, než u vás při nějaké nepříjemné záležitosti. 

Přejeme všem krásné prožití prázdnin, a hlavně spoustu 
slunečných dnů. 

Milan Šafránek, hasiči Všestary 

MLADÍ HASIČI
Jak vypadala jarní sezóna u mladých hasičů? 

Mladí hasiči vstoupili do jarní sezóny společným tréninkem s SDH 
Klokočná, a to jak na všestarském hřišti, tak na hřišti v Klokočné. Na 
celodenním tréninku jsme si vyzkoušeli všechny disciplíny hry PLAMEN 
– štafetu 4x60 m s překážkami, štafetu dvojic i požární útok. Byli jsme 
rádi, že jsme si u nás mohli vyzkoušet naší novou požární stříkačku i 
novou základovou desku. Atletickou část disciplín jsme si pak 
několikrát vyzkoušeli i na říčanském stadionu. Všechny tréninky jsme 
pak zúročili při dvoudenním závodění v Čelákovicích, kde naše 
družstvo mladších obsadilo krásné 9. místo A protože se nám chtělo 
hned po závodech v Čelákovicích dál závodit, navštívili jsme sousední 
Svojšovice, kde jsme si v obměněném složení dětí zaběhli požární útok.
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Počasí nám vůbec 
nepřálo, přesto byly 
oba naše útoky platné. 

Závěr sezóny jsme 
ukončili na 
všestarském hřišti 
společným opékáním 
buřtů. Už teď se těšíme 
na podzim, na závod 
požární všestrannosti a 
brannosti a také na 
společné soustředění v jižních Čechách. Od září bychom 
chtěli doplnit družstvo mladších žáků (děti od 6 let) i 
družstvo starších žáků (děti od 11 let). Pokud by se k nám 

tedy chtěl někdo přidat, neváhejte nás kontaktovat na tel. 
číslech: 777 023 415 nebo 723 331 115. 

Anna Komeiserová 

SK VŠESTARY 
Fotbalový oddíl 

Chtěli bychom Vám všem srdečně 
poděkovat za vaši nepřetržitou podporu 
během celé uplynulé sezony. Díky vaší 
podpoře jsme mohli zažít mnoho 

nezapomenutelných momentů a věříme, že společně jsme 
vytvořili mnoho hezkých vzpomínek. Také děkujeme obci za 
finanční podporu, bez které by to nebylo možné. 

V sezóně 2023/24 jsme se umístili uprostřed tabulky na 7. 
místě. Postupně se snažíme budovat místní tým, a 
především dobrou partu, s cílem dosáhnout předních příček 
tabulky.  

Také proto bychom chtěli touto cestou oslovit nové 
fotbalisty, sportovce, aby si přišli přes prázdniny s námi 
zatrénovat a zahrát fotbal. 

Budeme se na Vás těšit po prázdninách, na prvním 
domácím zápase. 

Za Sk Všestary Tadeáš Müller

Sportovní kroužek
Ve druhém pololetí se nám podařilo přilákat další malé 

sportovce, celkem jsme měli 25 dětí. 
V jarní části kroužku jsme vyzkoušeli nové sporty, jako 

například Florbal, Softball nebo lukostřelbu. Vydali jsme se i 
na cyklovýlet do nedalekých Světic na zmrzlinu. Děti byly na 

kolech úžasné a 
ukázněné. Navštívili 
jsme i workautové 
hřiště v Tehově. A 
na hřišti děti nejvíce 
bavily překážkové 
dráhy. 

Školní rok nám 
končí, my se se 

sportovním 
kroužkem loučíme. 

V září určitě budeme pokračovat a těšíme se opět na 
nadšené malé sportovce. 

Přejeme krásné léto a sportu 
zdar!  

Martin a Jaruška Vycpálkovi 
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ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ SLUNEČNICE
Loučení se školním rokem v MŠ Slunečnice 
S koncem června se blíží i závěr školního roku a my se 

loučíme s našimi předškoláky, kteří půjdou v září poprvé do 
školy. Tento významný okamžik jsme společně oslavili na 
zahradní slavnosti mateřské školy. Naši malí velcí 
předškoláci byli slavnostně pasováni panem starostou 
Jaromírem Jechem na školáky a mladší děti ze třídy Motýlků, 
které postupují do větší třídy, byly pasovány na Berušky. 

V posledních měsících jsme s dětmi absolvovali několik 
nádherných výletů, které nám zůstaly v paměti a přinesly 
mnoho nových zážitků. Jedním z těchto výletů byla návštěva 
Farmy v Tehově, kde děti měly možnost poznat život na 
farmě, pohladit si zvířátka a dozvědět se mnoho zajímavého 
o jejich péči.  

V červnu jsem navíc vyjeli autobusem na celodenní výlet 
za dobrodružstvím plným zábavy a poučení do Farmaparku 
Soběhrdy. Tento výlet byl skvělou příležitostí, jak strávit čas 
venku, dovědět se více o zvířatech a přírodě, a ještě si užít 
zábavu na venkovních atrakcích. 

A nakonec jsme navštívili Funpark Žirafa, kde se děti mohly 
naplno vyřádit na atrakcích jako byly trampolíny, skluzavky, 
kolotoče, lezecké stěny, prolézačky a další herní prvky. Byl 
to den plný smíchu a radosti, a stal se nezapomenutelným 
zakončením školního roku. 

Všechny tyto výlety byly nejen zábavné, ale také 
vzdělávací a pomohly dětem rozvíjet jejich znalosti, 
dovednosti a hlavně přátelství. Jsme rádi, že jsme mohli 
dětem nabídnout takové zážitky a těšíme se na další 
společné chvíle. 

Rádi bychom poděkovali všem za podporu a spolupráci 
během celého školního roku. Přejeme vám krásné prázdniny 
plné slunce, odpočinku a společných chvil s vašimi dětmi. 

Za tým paní učitelek, Kateřina Pěnkavová a Jana Kůrková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VŠESTARY   

Školní rok v 1.D
První třída byla pro děti plná nových zážitků a prvního 

seznamování s formálním vzdělávacím prostředím. Děti se 
učily vzájemně spolupracovat, sdílet, vyjednávat a řešit 
konflikty. Tyto dovednosti byly důležité pro budování 
zdravých vztahů a efektivní komunikace. 

Na vzdělávací úrovni se děti učily základům matematiky 
pomocí různých didaktických pomůcek a her. Učily se 
početním operacím sčítání a odčítaní do dvaceti, pochopení 
čísel a základům geometrie. Všechny tyto znalosti, které děti 
za uplynulé školní období zvládly, jsou velmi důležité pro 
další rozvoj logického myšlení a řešení problémů. Čtení a 

psaní byly dalšími základními dovednostmi, které děti ve 
škole získaly. Čtením si děti rozvinuly slovní zásobu, učily se 
porozumění textu a schopnost sledovat příběhy. Při psaní si 
děti osvojovaly písmenka a naučily se sdělovat své 
myšlenky, vzkazy, věty a někteří i delší texty. Výuka těchto 
dovedností byla často spojena s různými aktivitami a 
zakončena pasováním na čtenáře a písaře. 

V první třídě se děti seznámily s angličtinou 
prostřednictvím poslechů jednoduchých písniček a říkanek, 
které rozvíjely základní slovní zásobu a pomáhaly jim tak 
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vylepšovat jejich schopnost rozumět anglicky mluvenému 
slovu.  

Během školního roku jsme s dětmi prožili 
mnoho aktivit. 

Školní rok byl obohacen o etické dílny, 
podzimní a velikonoční dílny, čtení s rodiči, 
kulturní aktivity např. předvánoční a 
masopustní pěvecké vystoupení, divadelní 
představení, celoškolní recitaci, výchovný 
koncert nebo o sportovní aktivity např. 
atletické závody, gymnastiku a další 
sportovní vyžití.  

Děti se účastnily vzdělávacích výletů do 
Geoparku v Říčanech, kde se ponořily do 
vzdělávání o neživé přírodě. Na návštěvě 
Národního muzea v Praze se děti měly 
možnost podívat do hlubin moře a v Lesní 
pedagogice objevovaly zvuky a krásy 
přilehlého lesa. Posledním velkým 
zážitkem byl výjezd na Zámek Loučeň. 
Všechny tyto aktivity dětem rozšířily 
obzory, které nabízely vzdělávací zážitky 
mimo vlastní třídu. 

Nyní se všichni těšíme na závěr školního roku a na letní 
zážitky.  

 Za první třídu Michaela Kovářová 

 

Děti z přípravných tříd jsou připravené
Krásný a úspěšně zvládnutý školní rok mají za sebou i děti 

z přípravných tříd. Paní učitelky Andrea Wieulzoeuf, Jana 
Mašková a Kateřina Znamenáčková s radostí potvrzují, že 
rok v přípravné třídě měl pro všechny děti obrovský smysl 
a přínos a děti jsou připravené na úspěšný start v první 
třídě. 

Malí školáčci v průběhu roku formou her rozvíjeli 
předčtenářské a předmatematické dovednosti, zabývali se 
sluchovým i zrakovým rozlišováním, rozvíjeli jemnou i 
hrubou motoriku, komunikační dovednosti, trénovali 
grafomotorická cvičení v prostoru i na papíře, zpívali, 
tančili, malovaly a vyráběli. Děti trávily mnoho času venku 
na čerstvém vzduchu v okolí školy, kde byl prostor pro 
cvičení a volnou hru.  

Všechny děti ušly pořádný kus cesty. Seznámily se se 
školním režimem, učily se, jak spolupracovat v týmu, 
naslouchat jeden druhému, jak efektivně řešit konfliktní 

situace a jak si užívat radosti všedních dnů. Nyní dětem 
zbývá užít si krásné prázdniny a pak už hurá do první třídy. 

Za přípravné třídy Mgr. Andrea Wieulzoeuf

KNIHOVNA 

 Pasování na čtenáře a další zprávy z knihovny 

Naše malá knihovna slouží všem, ale v červnu to byly zejména děti, které knihovnu 
zaplnily, aby byly pasovány na čtenáře a písaře a na budoucí prvňáčky.  

Věděli jste, že máme ve Všestarech nové čtenáře a písaře? 
O krásné slunečné středě 5. června. jsme se sešli v knihovně 
na prvním všestarském Pasování čtenářů a písařů z řad 
našich prvňáčků. Nejdříve se v knihovně začali scházet 
rodiče a následně dorazili i školáci v doprovodu své paní 
učitelky Michaely Kovářové. Slavnostní až dechberoucí 
atmosféru události podtrhl svou přítomností pan starosta 

obce, jenž na sebe pro tento den vzal úlohu krále. Nejprve 
si děti společně přečetly příběh o žabácích a pak si o příběhu 
povídaly. Děti prokázaly jak zvládnutí umění četby, tak i 
porozumění čtenému textu. Umění písařské děti prokázaly 
podpisem na pamětní listinu. Po složení Čtenářského slibu 
byly děti pasovány panem starostou, pro tento den králem, 
na čtenáře a písaře a dostaly drobné dárečky. 
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Ale to ještě není vše! Prvňáčky vystřídali v knihovně 
"nulťáčci", tedy žáci z přípravných tříd také ze všestarské 
školy. Účast rodičů byla hojná a velmi milá a patří jim velký 
dík za vytvoření skvělé atmosféry. Děti samozřejmě 
doprovodily jejich paní učitelky Janka Mašková a Andrea 
Wieulzoeuf. I na toto setkání dorazil pan král, aby děti v 
tento slavnostní den pasoval na budoucí prvňáky. Děti jedno 
po druhém předstupovaly před krále a po pasování dostaly 
nádherné šerpy a drobné dárečky. 

Za dárečky pro děti děkujeme sdružení ROSA při ZŠ 
Mnichovice a obci Všestary. 

A ještě mi dovolte jedno poděkování. Během června jsem 
měla v knihovně pomocnici, Báru Cibulkovou, která mi velmi 
pomohla se zařazením a obalováním mnoha pro nás nových 
knih, které nám darovali občané ze Všestar a kterým tímto 
také velmi děkuji. Hlavně díky Vám může knihovna nabízet 
nové tituly, o něž je mezi čtenáři velký zájem.  

Ve zpravodaji najdete termíny provozu knihovny na druhé 
pololetí letošního roku. 

Přeji Vám všem krásné prázdniny a těším se na další 
vzájemné setkání 

Za knihovnu, Lenka Kolofíková 

SENIOŘI  

Zajímá nás příroda i památky 

Ve středu 8. května jsme se vydali na návštěvu nedaleké 
Dendrologické zahrady v Průhonicích. Počasí přálo, 
rododendrony i azalky nás vítaly v plném květu. Prošli jsme 
si zahradou pohodovým tempem a kochali se krásou kolem. 
Na jaře je na co se dívat. Závěr jsme si zpříjemnili v místní 
kavárně s kávičkou a zákuskem. Do Dendrologické zahrady 
a zpět nás zavezl David Vycpálek z SDH Všestary dopravním 
osmimístným vozem. Tímto děkujeme řidiči i obci za 
poskytnutí vozu  

Další výlet se uskutečnil začátkem června a jeho cílem byl 
zámek Konopiště s přilehlým parkem. Tentokrát jsme jeli 
vlakem do Benešova a odtud ekovláčkem na Konopiště. 
Prošli jsme se Růžovou zahradou, někdo navštívil skleník, 
někdo šel na prohlídku do zámku, a někdo obdivoval 
zámecký rybník. Jenom medvěd Jiří se nám ve výběhu 

neukázal. Po výborném obědě jsme vlakem vyrazili zpět na 
Všestary. Božena Mikolášová
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AKCE V OBCI 

PIVNÍ SLAVNOSTI
V sobotu 22.6. bylo nádherné počasí a na 

všestarském hřišti se konal 2. ročník 

všestarských pivních slavností.  

Stejně jako loni jsme chtěli lidem a 
přátelům nabídnout pivo z malých 

pivovarů v okolí. Pivovary jsme osobně 
navštívily, pivo ochutnali a na pivních 

slavnostech nabízeli. Na loňských pivních slavnostech 
nejvíce chutnal Fabian z Hostomic a Bohemian Lager z Úval, 
tato dvě piva jsme tedy nabídli i na letošních slavnostech. K 
nim jsme přidali tato piva – Kníže Václav z Dolních Břežan, 
California od Matušky z Broum, Vlastence z Oleška – 
Březová a Céčko z Ohrazenic. 

Účastníci pivních slavností si mohli objednat degustační 
menu, ochutnat všechna nabízená piva a hlasovat, které 
pivo chutnalo. Ptáte se, které pivo vyhrálo? Prozradíme, že 
vyhrál Fabian z Hostomic a tudíž se můžete na něj těšit i v 
příštím ročníku všestarských pivních slavností. 

Ani letos jsme nezapomněli na děti, pro ně byly připravené 
dva skákací hrady a závod na překážkové dráze. A které z 
dětí závod vyhrálo? No přece všichni . 

Zasoutěžili si i dospělí, nejprve v pití půllitru piva na 
rychlost a poté překážkový závod třínohých o putovní 
pohár. 

Myslíme si, že druhý ročník všestarských pivních slavností 
se povedl, panovala skvělá atmosféra a děkujeme všem za 
účast, bez vás by to prostě nešlo. A příští rok se na vás zase 
těšíme. 

Martin a Jaruška Vycpálkovi 

CHYŤ A PUSŤ 

 V sobotu 25. května si přišly děti 

se svými rodiči vyzkoušet 

rybaření na rybníku v Menčicích. 

Počasí vyšlo krásné, i par ryb bylo 

uloveno. Účast byla slušná, asi 25 

dětí. 

Petr Hromada 

ÚKLID NA VÁVROVĚ V RÁMCI AKCE UKLIĎME ČESKO
Děkuji všem, kteří nelenili a dne 6.4.2024 investovali své 

dvě hodinky času do bohulibé aktivity sběru odpadků podél 
silnic, okolo popelnic, chodníků, úvozů, v lese atd. Vím, že 
je to nikdy nekončící práce. Bohužel se stále najde dost lidí, 
kteří z okýnka vyhodí pytlíky od jídla, flašky od pití, či prostě 
zahodí co se jim zrovna nehodí. Člověk, když vidí ty 
hromady odpadu, má pocit zmaru. Jsem moc ráda, že se 
najdou takoví, kterým není jedno jak vypadá jejich okolí a 
přiloží ruku k dílu. Na Vávrově jsme společně sesbírali 17 a 
půl pytle odpadků. Nejvíce (8) pytlů se jako každým rokem 
sesbíralo u hlavní silnice směr Stránčice, 4 a půl pytle jsme 
naplnili u hlavní silnice směrem na Mnichovice a odpadky z 
lesa, vedlejších ulic Vávrova a Jedlovce se vlezly do 5 pytlů.  

Děkuji vám 
Andrea Polcarová

Úklid v rámci Ladova kraje a akce Ukliďme svět, ukliďme Česko probíhal také v ostatních částech Všestar. Tradičně se této 

akce účastní i spolek všestarských rybářů, Sbor dobrovolných hasičů a mladí hasiči. Dohromady jsme sesbírali půl kontejneru 

odpadu.



 
 

15  



 

16 

 PODĚKOVÁNÍ A POCHVALY 

Rádi bychom poděkovali paním učitelkám, a hlavně dětem z naší školky, za výrobu opravdu moc 

pěkných přání pro naše seniory. Každé je originální a výjimečné. Takto nám to funguje už třetím rokem 

a naši oslavenci můžou mít jistotu, že nikdy nebude přání stejné.   

Děkujeme panu Milanu Procházkovi za dodání materiálu a sazenic do zatáčky na Vávrově vloni na 

podzim. 

Na tomto místě chceme také poděkovat všem, kteří sekají i před svými ploty. Děkujeme. A rovnou i žádáme o pochopení, 

že není všude posekáno hned, resp. není v našich silách posekat celou ves najednou. 

obec Všestary 

PLÁNOVANÉ AKCE SRPEN - ZÁŘÍ 
3. 8. Výroční potlach – 95 let Spojené osady Údolí Raků Louka v Třešňovce 

31. 8. Rozloučení s prázdninami Hřiště SK Všestary 

7. 9.  Autobusový zájezd na zámek Loučeň a ZOO Chleby Loučeň a Chleby 

14. 9. Sportovní den Hřiště SK Všestary 

21. 9.  Všestarská venkovní zábava Náves Všestary 

28. 9.  Výstava drobného zvířectva chovatelé Všestary 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 2024 

14. – 15. 9. sobota a neděle 
Menčice 

Všestary - Jedlovec 

Všestary - za č.p. 12 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2024 

16.9. pondělí 

12:00 - 12:20 Menčice 

12:30 - 12:50 Všestary - Jedlovec 

13:00 - 13:30 Všestary - za č.p. 12 

 

Uzavírka pro příspěvky do dalšího vydání Informací občanům bude 12. září 2024. Příspěvek může 

zaslat kdokoliv, kdo má co sdělit občanům Všestar. 

Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech  

 

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ LÉTO 


